I. megoldas: Jeloljik s, és m, talppontjat A; ill. As-vel (1. dbra) és legyen A; As = d.
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1. dbra

Az s4, mg, és d ismeretlenekre — Pythagoras tétele alapjan — a kovetkezd harom egyenlet allithato fel:
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(1)-bol m2 = s2 — d*. Ezen értéket (2) és (3)-ba helyettesitve
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Hasonloképpen
2a2 + 2¢% — b2 ) V2a? + 202 — 2
Sp = f es Se = #

Bali Gyérgy (Gyongyos, Vak Bottyan g. IV. o. t.)
I1. megoldas: Legyen A tiikorképe a BC oldal A; felez6pontjéra nézve A’. (2.abra.)

2. dbra

Az ABA'C paralelogrammaéra alkalmazva az ismeretes tételt, mely szerint a négy oldal négyzeteinek dsszege egyenld

az atlok négyzeteinek Osszegével (L. II. oszt. tankdnyv)

20> + 2) = (254)* + a2,



amibél
4Si =22 + 2% — o2
és igy
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Vastag Gyorgy (Bp. XXI., Jedlik A. g. III. o. t.)



